

## Protokoll fört vid ordinarie styrelsemöte i Kulturskolerådet

Dag: 15 mars 2016

Tid: 16:00

Plats: Luleå, Kulturens Hus

**Närvarande:** Inger Carlönberg, Björn Emmoth, Per Granelid, Yvonne Gärd (delvis), Christer Olofsson, Johan Kjellberg, Ella-Kari Norberg, Sylvia Carlsdotter, Andrine Bendixen Mangs och Berit Lindh. Samt adjungerad Torgny Sandgren.

**Frånvarande:** Jalle Lorensen

**1 Mötet öppnas**

Inger öppnade mötet

**2 Val av justerare**

Beslut

Styrelsen beslutar: Att utse Ella-Kari Norberg till justerare.

**3 Fastställande av röstlängd**

Beslut

Styrelsen beslutar: Att Mikael Jäderlund träder in som ersättare för Jalle Lorensen.

**4 Fastställande av ärendelistan – eventuella övriga frågor**

Beslut

Styrelsen beslutar: Att fastställa utskickad dagordning.

**5 Föregående protokoll 2016 4-5/2**

Vi läste igenom föregående protokoll och la det till handlingarna.

**6 Generalsekreteraren informerar**

Information

-Torgny har varit på möte med Kulturrådet angående det nya statsbidraget. Planen är att öppna för ansökan i juni-september, för kommande kalenderår.

De kommer att jobba ungefär som med skapande skola, dvs försöka göra det enkelt.

-Rekommendationerna till utredningen. Hur föra processen vidare?

-Konferensen 11 maj kring projektet ensamkommande har fått stort gensvar med många anmälningar. Även ministern deltar.

-Torgny visade en preliminär skiss över kompetensdialogdagen.


- 7 Praktiska frågor inför rikskonferensen** Information/  
Diskussion
- Vi gick igenom programmet och ansvaret, t ex följande:  
-Så många styrelsemedlemmar som möjligt bör närvara vid registreringen. Vi hjälps sedan åt i god tid att få in deltagarna i tid till starten kl 10:00.  
-13:00 träffas alla styrelsemedlemmar inför onsdag em / Monica. Gruppledarna ansvarar för en fråga, som ska diskuteras i grupper.  
-Bussen till Piteå går 13:15 (torsdag)  
-Håkans bok är årets present till föreläsare och seminariehållare.  
-Efter sista seminariet ger varje värd/ styrelsemedlem lite info om kvällen.  
-Efter varmrätten sjunger vi vår tacksång.  
-Viktigt att knyta kontakt med olika/ nya medlemmar.  
-Årsmötet sker i Lilla salen. Insläpp 8:30.


- 8 Utvärdering av det senaste årets styrelsearbete** Diskussion
- Vi genomförde en enklare form av utvärdering, för att lyfta hur året har upplevts. Överlag sägs att vi haft ett spännande år, ett proffsigt skött arbete. Ett historiskt år med utredning och mycket nationellt arbete kring Kulturskolan. Konferensgruppen lyfter att kansliet tar mer ansvar nuför tiden för konferenserna, vilket känns bra. Några lyfter att de varit lite mer inaktiva, eftersom arbetsgrupperna legat lägre detta år. Roligt att vi är på rätt väg, att vi når resultat. Bra idé att förlägga höstens styrelsemöte på platsen för kommande konferens. Viktigt att alltid tänka på att ge en bra återkoppling till länsgrupperna efter genomfört discussionsarbete. Hur utveckla detta? Vi lyfte att vi behöver ett kort infoblad om vad Kulturskolerådet är, och innebär. Dvs ett material som kan locka nya medlemmar. Flera vittnar om att styrelsen kanske har fått ett högre anseende i landet. Eloge till kansliet och VU för dess arbete. Ett tips är att informera nya medlemmar om de "oskrivna" rutinerna, det "vi alltid gör". Kanske att göra en litet blad om detta(?). Vi lyfte det fina dokument vi skrev vid sista styrelsemötet, som inte bara är rekommendationer till utredningen, utan också en sorts intern avsiktsförklaring för vårt arbete, vilket är baserat på flera års arbete. Styrelsen skulle behöva få del av VU's minnesanteckningar. Tack till oss alla för ett stort engagemang!


**9 Övriga frågor**

- 10 Kommande möten** Information
- Redan beslutade möten är:
- |                    |   |
|--------------------|---|
| 18 mars 2016       | Luleå Kulturens hus Konstituerande möte |
| 13 maj 2016        | Stockholm Piperska Muren 10-16:00       |
| 8-9 september 2016 | Plats?                                  |
| 2 december 2016    | Stockholm                               |

**11 Mötet avslutas**

  
Björn Emmoth  
Mötessekreterare

  
Ella-Kari Norberg  
Justerare

  
Inger Carlönberg  
Ordförande